11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 27.11.2018 19:52:12

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 28.11.2018 14:26:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299698/answer/299703




Ha ¢oTo BUIHO yMepeHHOe II0OKpacHeHue 0671acTu r'y00K YPeTpPH!, 4TO, B COBOKYIIHOCTH C Kato0aMuy,
CBU[IETENILCTBYET 0 XPOHUUECKOM BOCIIaJIMTEIbHOM IIpolecce. CoaiiTe ypeTpaabHBIM Ma3/IoK Ha
UTITII(XnamMugus, ypealnia3Mbl, MAKOII/Ia3Mbl, TPUXOMOHAa, TOHOKOKKHY, KaHauaa, BITY, [IMB,
BIIT), 9siKynAT - Ha 6aknoceB. C pe3y/nbTaTaMy IIOCETUTE YPOJIOra OYHO. [IJIs1 3aMKUCH Ha 0YHYIO
KOHCYJIbTAIIMI0, 00paTUTECh Ha 3JIEKTPOHHYIO MOUTY aristova-tatyana@mail.ru Ymauu!



